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20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 20 DE DEZEMBRO DE 2021. 

 
 

Presidente em Exercício  – Jedson Roberto Panegassi Barbosa 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 
 
Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro, do exercício de 2021 (dois mil e vinte e um), 
na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 20ª 
(vigésima) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, 
MÁRIO WILSON FRATTA e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a 
Sessão, na forma regimental, o Presidente deu início à fase destinada ao Expediente, 
deliberando as seguintes ATAs: Ata da 2ª Sessão Solene – realizada no dia 02 de 
dezembro de 2021. Apenas ciência dos vereadores; Ata da 19ª Sessão Legislativa 
Ordinária – realizada no dia 06 de dezembro de 2021. Colocada em discussão a 
referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovada por unanimidade. Ata da 3ª Sessão Solene – realizada no 
dia 14 de dezembro de 2021. Apenas ciência dos vereadores. Após, foi dado ciência do 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO MUNICIPAL encaminhando-o às 
Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 87/21 – Altera o parágrafo 2º do artigo 
3º da Lei nº 4.049, de 23 de março de 2021. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 88/21 – Altera o anexo I – Quadro de 
Cargos de Provimento Efetivo da Prefeitura Municipal de Pedreira – da Lei 1.765, de 
28/09/94; e modificações posteriores, em especial as Leis nºs 1.884, de 22/05/96; 
2.223, de 09/08/2001; 2.256, de 20/11/2001; 2.627, de 21/09/2006; 2.671, de 
13/02/2007, 2.772, de 12/02/2008 e 3.015, de 18/03/2010, conforme especifica. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); VETO Nº 11/21 – 
PREFEITO MUNICIPAL - à emenda do Projeto de Lei nº 63/21 – Prefeito Municipal – 
Estima a Receita e fixa a despesa do município de Pedreira para o exercício de 2022. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). Em seguida foi dado 
ciência dos EXPEDIENTES APRESENTADOS PELOS VEREADORES, 
encaminhando-os às Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 85/21 – SR. 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Denomina a estrada particular, que tem 
início na estrada Santo Lazarini e término na propriedade onde se encontra instalado 
o Núcleo da 3ª idade de Pedreira, com o nome de Estrada Particular Angelo Panigassi; 
PROJETO DE LEI Nº 86/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Autoriza a criação 
de espaço para realização de eventos gastronômicos, culturais, feiras livres, etc., 
Atribui denominação “Espaço Gastronômico, Cultural, Feiras Livres, etc. -  Jaguari” e 
dá outras providências. O Presidente informou que o Ofício em resposta às 
proposições dos Senhores Vereadores estavam à disposição nas tribunas. Na 
sequência foi dado ciência dos seguintes REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 

277/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
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sobre as contratações emergenciais na pandemia. REQUERIMENTO Nº 278/21 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
horário de funcionamento da Rodoviária de Pedreira, inclusive aos sábados, 
domingos e feriados. REQUERIMENTO Nº 280/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 

TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações a Funbepe sobre lista contendo o nome 
dos funcionários que atuam no Setor Administrativo. REQUERIMENTO Nº 281/21 – 
SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre lista contendo o nome de todos os funcionários que trabalham na 
administração, inclusive autarquias que possuem inscrição na Ordem dos Advogados 
do Brasil. Colocados em discussão os REQUERIMENTOS Nºs 277, 278, 279, 280 e 

281/21 e ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação em 
bloco, tendo sido Aprovados por unanimidade. Após foi dado ciência das seguintes 
INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes: INDICAÇÃO Nº 407/21 – 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando a recuperação (pavimentação, 
reparos, operação tapa-buracos, etc) das vias de acesso ao Bairro de Entre Montes o 
vereador DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA retirou de pauta a Indicação nº 407/21 
diante do serviço já haver sido executado; INDICAÇÃO Nº 408/21 – SR. MÁRIO 
WILSON FRATTA – Solicitando o recapeamento das ruas localizadas na Estância 
Santa Rita – Barbim; INDICAÇÃO Nº 409/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 

Solicitando a realização de repintura das faixas de pedestres localizadas na rua 
Antonio Pedro, especialmente a faixa defronte à Casa São João; INDICAÇÃO Nº 

410/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando a implantação de faixa elevada 
para travessia de pedestres, inclusive com trechos que facilite a travessia de pessoas 
cadeirantes em pontos estratégicos de maior fluxo de turistas na Praça Coronel João 
Pedro (Centro Comercial). Na sequência foi dado ciência da MOÇÃO DE PESAR, 
encaminhando-a à família enlutada: MOÇÃO Nº 159/21 – SR. MÁRIO WILSON 
FRATTA e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. José Felipe Ferraresso; MOÇÃO Nº 160/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 

TEIXEIRA PIRES e demais vereadores  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Gracioza Javarini de Paula; MOÇÃO Nº 162/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI e demais vereadores – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Wilson Ferrari; MOÇÃO Nº 166/21 – SRS. MÁRIO WILSON 

FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento do Ex-Vereador e Ex-Presidente da Câmara Municipal de 
Pedreira Sr. José Luiz Serra; MOÇÃO Nº 167/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, 

JOSÉ LUIS NIERI e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. João Carlos Sitta. Em seguida foram deliberadas as seguintes 
MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 158/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. Luiz Marcelo Riccieri 
Pierini, em reconhecimento ao brilhante trabalho que vem realizando frente ao 
“Programa – Café com Tchéllo” em nosso município. Colocada em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, tendo sido 
Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 161/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA – Consigna em Ata, Votos de Apoio à Campanha Salarial Unificada de 
Valorização dos Policiais Paulistas. Colocada em discussão o Presidente Dr. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA teceu algumas considerações sobre a proposição e ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, tendo sido Aprovada 
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por unanimidade. MOÇÃO Nº 163/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações aos sócios proprietários da Supermercearia Moraes. 
Colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em 
votação, tendo sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 164/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Equipe do Projeto Social 
Jiu Jitsu para todos Pedreira e aos atletas Alessandro Marassato, Leandro Henrique de 
Souza e Daniel Soares Silva. Colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocada em votação, tendo sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO 

Nº 165/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações 
a Sra. Márcia Regina Lima Galvão, neste momento em que o município se prepara 
para a inauguração do novo prédio que abrigará o canil e gatil municipal. Colocada 
em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, 
tendo sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 168/21 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Dr. José Carlos de 
Oliveira – Presidente do Poder Legislativo pelo brilhante trabalho realizado em seu 
primeiro ano frente a nossa Casa de Leis. Colocada em discussão o vereador 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu alguns comentários sobre a proposição em seguida 
o Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA agradeceu a proposição e teceu alguns 
comentários e ninguém querendo mais fazer uso da palavra foi colocada em votação, 
tendo sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 169/21 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Consigna em Ata Votos de Congratulações ao Mestrando em Capoeira – 
Elias José da Silva “Escurinho”, que no dia 18 de dezembro estará recebendo sua 
formatura junto Comunidade de Estudos e Pesquisas da Capoeira, que se fará realizar 
no Teatro Vento Forte, em São Paulo. Colocada em discussão o vereador CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI teceu alguns comentários sobre a proposição e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, tendo sido Aprovada por 
unanimidade. Em seguida foi dado ciência das CORRESPONDÊNCIAS: Da Paróquia 
Santana de Pedreira – Convida para a solenidade da Missa em Ação de Graças ao 
Centenário do nascimento do Monsenhor Nilo Romano Corsi, dia 04 de janeiro e o 
traslado dos restos mortais do Monsenhor do cemitério para a Matriz de Santana, 
onde será sepultado em definitivo, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu 
alguns comentários sobre o evento; Do SAAE de Pedreira – Apresenta a total 
disposição da Autarquia para consultas, visitas e informações e solicitações por parte 
do Poder Legislativo; Do Sr. Antonio Ganzarolli Filho – Oficio de Agradecimento pela 
homenagem recebida da Câmara Municipal, texto lido pelo Presidente Dr. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA em sua integra; Oficio nº 562/2021/GIGOVCP – Comunica a 
liberação de recursos Programa FINISA; Da Câmara Municipal – Balancete sintético 
da despesa de Novembro/2021. Passado para a fase da PALAVRA LIVRE, o Vereador 
inscrito JOSÉ LUIS NIERI se manifestou com aparte do Presidente Dr. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA e vereadores CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JEDSON PANEGASSI 
(com início:  23:28 e término: 28:59); o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se 
manifestou (com início:  29:00 e término: 30:08). Como não havia nenhum munícipe 
inscrito na TRIBUNA LIVRE e bem como encerrado o tempo destinado ao 
Expediente, passou – se para a entrega de uma homenagem ofertada pela Câmara 
Municipal de Pedreira aos servidores da área da Saúde de Pedreira, Guarda 
Municipal e Policia Militar de nossa cidade iniciando com a palavra do Presidente 
Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA e com a leitura das proposições pela 1ª Secretária 
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PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO, após uma saudação feita pelo 
vereador JEDSON PANEGASSI (com início: 30:10 e término: 1:25:22). Após passou-se 
para a ORDEM DO DIA desta Sessão, deliberando PROJETO EM REQUERIMENTO 
DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 87/21 – Altera o parágrafo 2º do 
artigo 3º da Lei nº 4.049, de 23 de março de 2021. Colocado em discussão o 
Requerimento de Urgência Especial, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida 
foram deliberados os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. 
Colocado o mérito em discussão ninguém se manifestando a respeito foi colocado em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 88/21 – Altera o anexo I – Quadro de Cargos de 
Provimento Efetivo da Prefeitura Municipal de Pedreira – da Lei 1.765, de 28/09/94; e 
modificações posteriores, em especial as Leis nºs 1.884, de 22/05/96; 2.223, de 
09/08/2001; 2.256, de 20/11/2001; 2.627, de 21/09/2006; 2.671, de 13/02/2007, 2.772, 
de 12/02/2008 e 3.015, de 18/03/2010, conforme especifica. Colocado em discussão o 
Requerimento de Urgência Especial, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida 
foram deliberados os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. 
Colocado o mérito em discussão ninguém se manifestando a respeito foi colocado em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por 
unanimidade; VETO Nº 11/21 – PREFEITO MUNICIPAL - à emenda do Projeto de 
Lei nº 63/21 – Prefeito Municipal – Estima a Receita e fixa a despesa do município de 
Pedreira para o exercício de 2022. Colocado em discussão o Requerimento de 
Urgência Especial, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida foram deliberados 
os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado o mérito em 
discussão ninguém se manifestando a respeito foi colocado em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida foram deliberados os 
PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: VETO Nº 10/21 – PREFEITO MUNICIPAL - às 
emendas do Projeto de Lei nº 53/21 – Prefeito Municipal – Dispõe sobre o Plano 
Plurianual para o quadriênio de 2022/2025 e dá outras providências. Colocado em 
discussão o vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou com aparte do vereador 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI (com início em 1:28:31 e término em 1:30:51). Colocado 
em votação os Pareceres Favoráveis e o mérito do VETO Nº 11/21 foram Aprovados 
por unanimidade; ANTEPROJETO DE LEI Nº 26/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Dispõe sobre a publicação, na internet, da lista de espera dos pacientes que aguardam 
por consultas (discriminadas por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e 
outros procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município, e 
dá outras providências. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foram colocados em votação os Pareceres Favoráveis e o mérito do 
Anteprojeto foram Aprovados por unanimidade; ANTEPROJETO DE LEI Nº 27/21 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre a anistia das multas administrativas 
aplicadas pelo Poder Público aos estabelecimentos comerciais por conta do 
enfrentamento ao Covid-19 no município, e dá outras providências. Colocado em 
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discussão o vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou (com início em 1:32:05 e 

término em 1:33:19) e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foram colocados 
em votação os Pareceres Favoráveis e o mérito do Anteprojeto foram Aprovados por 
unanimidade; ANTEPROJETO DE LEI Nº 28/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Dispõe sobre a divulgação dos dados dos Conselhos Municipais na página oficial da 
Prefeitura e Câmara Municipal na internet, e dá outras providências. Colocado em 
discussão o vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou (com início em 1:33:48 e 

término em 1:34:50) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foram colocados 
em votação os Pareceres Favoráveis e o mérito do Anteprojeto e foram Aprovados por 
unanimidade; ANTEPROJETO DE LEI Nº 29/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Proíbe no âmbito municipal, a inauguração de obra pública não iniciada (pedra 
fundamental) ou não concluída. Institui o “Habite-se Especial” e dá outras 
providências. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foram 
colocados em votação os Pareceres Favoráveis e o mérito do Anteprojeto foram 
Aprovados por unanimidade; ANTEPROJETO DE LEI Nº 30/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Veda expressamente a utilização de linguagem neutra em órgãos 
públicos e escolas públicas municipais, em contrariedade às regras gramaticais 
consolidadas. Colocado em discussão o vereador JEDSON PANEGASSI se 
pronunciou (com início em 1:35:46 e término em 1:37:24) e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foram colocados em votação os Pareceres Favoráveis e o mérito 
do Anteprojeto foram Aprovados por unanimidade. Em seguida foram deliberados os 
PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO:  PROJETO DE LEI Nº 70/21 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo Municipal a firmar contrato de 
locação, no exercício de 2022, com o Esporte Clube Santa Sofia; PROJETO DE LEI Nº 
71/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de 
locação com a Associação Desportiva Classista Santana de Pedreira; PROJETO DE 

LEI Nº 72/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo Municipal a firmar 
contrato de locação, no exercício de 2022, com o Clube Vale Verde; PROJETO DE LEI 

Nº 73/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato 
de locação com o Clube Náutico Joaquim Carlos. Colocados em discussão o vereador 
JEDSON PANAGESSI se pronunciou (com início em 1:38:28 e término em 1:44:39) 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação em bloco 
os PROJETOS DE LEI Nºs 70, 71, 72 e 73/21 foram Aprovados em 2º turno por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 79/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Denomina o 
Centro de atendimento ao turista localizado na Praça Coronel João Pedro de Godoy 
Moreira com o nome de “Centro de Atendimento ao Turista Prefeito Antonio 
Ganzarolli Filho”. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra 
foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 2º turno por unanimidade; 
PROJETO DE LEI Nº 80/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a Política 
Pública de Assistência Social do Município de Pedreira e dá outras providências. 
Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado em 2º turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 

81/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos artigos 4º e 11, da Lei 
nº 2.294/2002, alterada pela Lei nº 2.796/2008, que dispõem sobre o Estatuto da 
Guarda Municipal de Pedreira – SP, e dá outras providências. Colocado em discussão 
e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado em 2º turno por unanimidade. Em seguida foram deliberados os 
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PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO:  PROJETO DE LEI Nº 82/21 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a apreensão de animais de médio e grande 
porte soltos/abandonados nas vias, logradouros públicos e terrenos públicos do 
município e autoriza o Poder Executivo a proceder a alienação ou a doação dos 
animais apreendidos. Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis e ninguém 
querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação tendo sido Aprovados. 
Em seguida, colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 83/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
a remoção de veículos, carcaças, sucatas e maquinários abandonados em logradouros 
ou terrenos públicos do município de Pedreira/SP. Colocado em discussão os 
Pareceres Favoráveis e ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em 
votação tendo sido Aprovados. Em seguida, colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado em 1º turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 84/21 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre o ressarcimento dos prejuízos causados à 
Administração Pública municipal em razão de tratamento e recuperação de animais 
vítimas de maus tratos. Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis e ninguém 
querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação tendo sido Aprovados. 
Em seguida, colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno por 
unanimidade. Em seguida foi passado para a fase destinada à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. O vereador Presidente DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se manifestou 
tomando a liberdade de ler ao Plenário uma carta assinada pela profissional de Saúde 
Raquel Bertoni com aparte dos vereadores JEDSON PANAGESSI e JOSÉ LUIS NIERI 
(com início: 1:48:51 e término 1:56:16). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está 
gravada em sua íntegra no C.D. Nº 28 /21. 
 
 

ATA APROVADA NA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Em 07 de fevereiro de 2022 

 
 

SR. JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA 
Presidente em exercício 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
1ª Secretária 

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
                                                                  2º Secretário 
 
 


